



Следователями СК России продолжают устанавливаться эпизоды преступной деятельности бывшего главы администрации Старооскольского городского округа



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Старооскольского городского округа, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение действий в пользу взяткодателя и за общее покровительство, совершенное главой органа местного самоуправления, в особо крупном размере).

Кроме того, следователями регионального следственного управления возбуждены уголовные дела еще по двум фактам совершенных Александром Сергиенко преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение действий в пользу взяткодателя и за общее покровительство, совершенное главой органа местного самоуправления, в особо крупном размере).



самоуправления, в особо крупном размере).

По версии следствия, не позднее февраля 2019 года директор одной из коммерческих организаций сообщил Сергиенко А.Н. о том, что желает выиграть крупный тендер на строительство школы в городе Старый Оскол, заказчиком которого выступал Департамент строительства и транспорта Белгородской области в лице ОГБУ «Управление капитального строительства Белгородской области», и в последующем ему необходимо получить разрешение администрации на строительство и ввод в эксплуатацию указанного объекта.

В марте 2019 года после проведения электронных торгов на строительство школы, победителем которых стала указанная коммерческая организация, Сергиенко А.Н. обязал департамент строительства и архитектуры администрации Старооскольского городского округа Белгородской области выдать данной организации разрешение на строительство школы.

За ускоренное и беспрепятственное предоставление администрацией Старооскольского городского округа Белгородской области разрешения на строительство и последующее разрешение на ввод в эксплуатацию школы и выполнение иных действий в пользу коммерческой организации Сергиенко А.Н. получил взятку в размере 8 000 000 рублей.

Кроме того, в начале 2020 года глава администрации Старооскольского городского округа Сергиенко А.Н. предложил директору общества с ограниченной ответственностью произвести работы по капитальному ремонту одной из общеобразовательных школ города Старого Оскола. При этом за денежное вознаграждение директору фирмы была обещана необходимая помощь при принятии выполненных работ. Во исполнение достигнутой договоренности в июне 2020 года Сергиенко А.Н. получил взятку размере 850 000 рублей.

Преступления выявлены в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Белгородской области и УМВД России по Белгородской области, осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

07 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1779467>